

गोविन्द बल्लभ पंत कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय पंतनगर, जिला- ऊधमसिंह नगर (उत्तराखण्ड)

अवार्ड समारोह से होगा समापन पंतनगर के स्थापना सप्ताह का
के.के. पॉल, प्रकाश पंत, सुधांशु त्रिवेदी, राजेन्द्र डोभाल, एस.पी.सिंह, प्रीतम भर्तवान बनेंगे हिस्सा

पंतनगर। ०९ नवम्बर, २०१७। पंतनगर विश्वविद्यालय का स्थापना सप्ताह, जो ११ नवम्बर २०१७ से मनाया जायेगा, का समापन स्थापना दिवस, रानी १७ नवम्बर २०१७ को, अवार्ड समारोह के साथ सम्पन्न होगा। यह समारोह पूर्वाह्न ११:०० बजे से डा. रतन सिंह सभागार में आयोजित किया जायेगा। इस समारोह में स्थापना सप्ताह के अन्तर्गत आयोजित की गयी विभिन्न प्रतियोगिताओं के विजेताओं को पुरस्कृत किया जायेगा। स्थापना सप्ताह का प्रारम्भ ११ नवम्बर २०१७ को प्रातः ६:३० बजे 'रन फॉर यूनिवर्सिटी' रैली से होगा। इसके पश्चात इसी दिन विश्वविद्यालय के पूर्व विद्यार्थियों का सम्मेलन प्रातः ९:०० बजे से अपराह्न ३:०० बजे तक गांधी हाल में आयोजित होगा, जिसके बाद पूर्व विद्यार्थियों द्वारा अपने-अपने महाविद्यालयों में कार्यक्रम आयोजित किया जायेगा। सायं ६:३० बजे विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों एवं पूर्व विद्यार्थियों द्वारा सांस्कृतिक संध्या का आयोजन किया जायेगा। अगले दिन १२ नवम्बर २०१७ को डा. रतन सिंह सभागार में एलुमिनाई अलमामेटर एडवांसमेन्ट एसोसिएशन (४ए), पंतनगर की वार्षिक बैठक तथा पूर्व विद्यार्थियों का सत्र १०:०० से १२:०० बजे तक तथा इसके बाद बौद्धिक सम्पदा अधिकार पर राष्ट्रीय कार्यशाला का आयोजन होगा। कार्यशाला के पश्चात स्वर्ण जयन्ती एवं रजत जयन्ती पूर्व विद्यार्थियों को सम्मानित किया जायेगा। इसी दिन कृषि महाविद्यालय के सभागार में विश्वविद्यालय-स्तरीय वाद-विवाद प्रतियोगिता का आयोजन भी किया जायेगा, जिसमें विश्वविद्यालय के पूर्व विद्यार्थी एवं भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय प्रवक्ता, डा. सुधांशु त्रिवेदी मुख्य अतिथि होंगे। दिनांक १३ नवम्बर २०१७ को 'इनोवेशन डे' का डा. रतन सिंह सभागार में आयोजन होगा तथा इसी दिन सायं ३:०० बजे से ४:०० बजे तक इसी सभागार में उत्तराखण्ड विज्ञान एवं तकनीकी परिषद के महानिदेशक, डा. राजेन्द्र डोभाल, द्वारा जीबी पंत स्मृति व्याख्यान दिया जायेगा। तत्पश्चात १४ नवम्बर २०१७ को इन्डस्ट्री-एकेडेमिया मीट का भी डा. रतन सिंह सभागार में प्रातः १०:०० बजे से सायं ७:०० बजे तक आयोजन होगा, जिसके मुख्य अतिथि उत्तराखण्ड के वित्त मंत्री, श्री प्रकाश पंत, होंगे। इसी दिन अपराह्न ३:०० बजे से गांधी हाल में विश्वविद्यालय-स्तरीय प्रेरक गीत प्रतियोगिता का भी आयोजन होगा, जो उत्तराखण्ड के मशहूर गायक, जागर सम्राट के नाम से जाने-जाने वाले, प्रीतम भर्तवान, की उपस्थिति में होगा। स्थापना सप्ताह के पाचवें दिन डा. रतन सिंह सभागार में स्थापना सप्ताह व्याख्यान गढ़वाल विश्वविद्यालय के पूर्व कुलपति, डा. एस.पी. सिंह, द्वारा दिया जायेगा। दिनांक १६ नवम्बर २०१७ को प्रातः ११:०० बजे से गांधी हाल में विश्वविद्यालय का ३१वां दीक्षान्त समारोह उत्तराखण्ड के राज्यपाल, डा. के. के. पॉल, की उपस्थिति में आयोजित होगा। अन्तिम दिन, १७ नवम्बर २०१७ को अवार्ड समारोह का आयोजन होगा। स्थापना सप्ताह के अन्तर्गत एक ऑनलाइन प्रतियोगिता 'स्थापना सप्ताह वीडियो चैलेंज' भी आयोजित की जायेगी, जिसमें विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों द्वारा 'पंतनगर मेरी नजर में' विषय पर तीन मिनट का वीडियो बनाकर edutechcell@gmail.com पर भेजा जाना है।